
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL 

1 

 

 

 

ATA Nº 028/2021 

 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZOITO 

HORAS, REUNIRAM-SE NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL, O PODER 

LEGISLATIVO DE BOA VISTA DO SUL, PARA SESSÃO ORDINÁRIA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR ANTIAGO RABAIOLI, OS VEREADORES: ANTONIO 

REMONTI, EDIANE BRAMBILLA TRESSOLDI, GLADEMIR MANICA, IVANIA 

MORELATTO SALVI, MANAÍLA BRAMBILLA GUARAGNI, MORGANA ZARPELON, 

PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI E VITAL BASSANO RADAVELLI. FEITA A CHAMADA, 

CONSTATADO O NÚMERO LEGAL, O SENHOR PRESIDENTE, INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS, DEU POR ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE REGISTROU A PRESENÇA DA ASSESSORA JURÍDICA ROSÂNGELA 

BISSOLOTTI, DA ASSISTENTE ADMINISTRATIVA IARA, DO PREFEITO MUNICIPAL 

ROBERTO MARTIM SCHAEFFER. ATAS: ATA Nº 026 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

21 DE SETEMBRO DE 2021, E ATA Nº 027 DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE METAS 

FISCAIS DO DIA 21 DE SETEMBRO, FORAM DISPENSADAS DA LEITURA. 

COLOCADAS EM VOTAÇÃO, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE DO 

PLENÁRIO, RESSALVADO O DIREITO À RETIFICAÇÃO, CONFORME ART. 51 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: 

NÃO TIVEMOS. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: NÃO TIVEMOS. INTERVALO: 

REINICIANDO A SESSÃO E VOLTANDO AOS TRABALHOS, PASSOU-SE PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE: FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA MORGANA 

ZARPELON – MDB, QUE COMENTOU SOBRE A IDA À BRASÍLIA/DF, DE 28 DE 

SETEMBRO A 1º DE OUTUBRO, EM BUSCA DE RECURSOS PARA O MUNICÍPIO, 

JUNTAMENTE COM OS COLEGAS ANTIAGO RABAIOLI (PSDB), PATRÍCIA LÚCIA 

BAGATINI (PSD) E MANAÍLA BRAMBILLA GUARAGNI (PTB); DESTACOU QUE 

DIVERSAS VISITAS E CONTATOS FORAM REALIZADOS COM OS REPRESENTANTES 

FEDERAIS; REFORÇOU QUE  FORAM PROTOCOLADAS SOLICITAÇÕES DE EMENDAS 

PARA PAVIMENTAÇÕES DE ESTRADAS VICINAIS, AQUISIÇÃO DE CAMINHÃO PIPA, 
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DE CAMINHÃO CAÇAMBA E DE UMA RETROESCAVADEIRA, ALÉM DE SOLICITAÇÃO 

DE RECURSOS PARA A SAÚDE; CITOU AINDA, REUNIÃO COM O PRESIDENTE DO 

MDB GAÚCHO, O DEPUTADO FEDERAL ALCEU MOREIRA, EM QUE SOLICITOU A 

LIBERAÇÃO DE RECURSOS PARA O CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO, BEM COMO 

A VISITA AO DEPUTADO FEDERAL MÁRCIO BIOLCHI , DA MESMA SIGLA; LEMBROU 

QUE OUTROS DEPUTADOS DE DEMAIS PARTIDOS TAMBÉM FORAM VISITADOS, 

SEMPRE BUSCANDO MAIS RECURSOS PARA O MUNICÍPIO. “TIVEMOS A SEGURANÇA 

E O APOIO DOS NOSSOS DEPUTADOS, QUE JÁ PROGRAMARAM ALGUMAS PAUTAS. 

QUANDO ASSUMI O COMPROMISSO COMO VEREADORA, PROMETI CONTRIBUIR 

PARA TRANSFORMAÇÃO DE BOA VISTA DO SUL E BATALHAR PELO 

DESENVOLVIMENTO DA NOSSA CIDADE. TENHO O MAIOR ORGULHO DE SER 

VEREADORA E EXERCER AS REAIS FUNÇÕES DESSA ATIVIDADE. GRANDES 

VITÓRIAS SÃO RESULTADOS DAS PEQUENAS CONQUISTAS DIÁRIAS”, RESUMIU. A 

VEREADORA MORGANA AINDA REFORÇOU A NECESSIDADE DE CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE O COMBATE AO CÂNCER DE MAMA, ENFATIZADA PELO OUTUBRO ROSA, 

RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA PREVENÇÃO E DO DIAGNÓSTICO PRECOCE 

PARA AUMENTAR AS CHANCES DE CURA, PEDINDO PARA QUE AS MULHERES SE 

TOQUEM E PROCUREM O POSTO DE SAÚDE EM CASO DE DÚVIDAS. LOGO APÓS, FEZ 

USO DA PALAVRA A VEREADORA PATRÍCIA LÚCIA BAGATINI – PSD, QUE 

IGUALMENTE PRESTOU CONTAS DA IDA À BRASÍLIA/DF, REFORÇANDO A 

INTENÇÃO DE BUSCAR RECURSOS PARA MELHORAR AS CONDIÇÕES DO MUNICÍPIO. 

“NOSSOS REPRESENTANTES ESTÃO LÁ PARA NOS RECEBER E PARA TRANSFORMAR 

AS NOSSAS VISITAS EM APOIO, ATRAVÉS DE EMENDAS E ABERTURA DE PORTAS 

NOS MINISTÉRIOS PARA, QUEM SABE, MUDAR ALGUMAS COISAS, TRAZER UMA 

ROTA TURÍSTICA PARA BOA VISTA DO SUL E TRAZER RECURSOS. DEIXAMOS LÁ 

MUITAS SEMENTES, ASSIM COMO DEIXEI NO PASSADO. NOSSAS IDAS SEMPRE 

RESULTAM EM ALGUMA COISA”, DESTACOU, LEMBRANDO QUE HÁ ALGUNS MESES 

O DEPUTADO FEDERAL MÁRCIO BIOLCHI DESTINOU EMENDA DE R$ 180 MIL AO 

HOSPITAL DE GARIBALDI, ASSIM COMO O DEPUTADO FEDERAL DANRLEI 

HINTERHOLZ (PSD), QUE DESTINOU R$ 100 MIL PARA A CASA DE SAÚDE. “SÃO 
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ESSES NOSSOS PEDIDOS QUE SE TRANSFORMARAM EM 25 CIRURGIAS ELETIVAS 

QUE SERÃO REALIZADAS ATÉ O FINAL DO ANO, CINCO POR MÊS. DEIXAR ESSAS 

SEMENTES NÃO É EM VÃO. TEMOS CERTEZA DE QUE NOSSA IDA TRARÁ MUITOS 

RESULTADOS PARA O MUNICÍPIO, POR ISSO AGRADEÇO AOS COLEGAS QUE NOS 

APOIARAM”, ENFATIZOU, SUGERINDO AOS DEMAIS QUE FAÇAM O MESMO E 

BUSQUEM RECURSOS. O PRESIDENTE, VEREADOR ANTIAGO RABAIOLI – PSDB, 

PASSOU OS TRABALHOS AO VICE PRESIDENTE GLADEMIR MÂNICA (PSDB) E FEZ O 

USO DA TRIBUNA: AGRADECEU AOS COLEGAS POR APROVAREM A VIAGEM À 

BRASÍLIA/DF, BEM COMO PELO APOIO E SUPORTE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

E PELO ACOMPANHAMENTO DAS COLEGAS MORGANA, PATRÍCIA E MANAÍLA. “SÃO 

REPRESENTANTES DE DIFERENTES PARTIDOS, MAS TODOS TIVEMOS UM SÓ 

OBJETIVO: BUSCAR RECURSOS PARA O POVO BOAVISTENSE. É POR ISSO QUE 

SEMPRE DIGO QUE NÃO SÃO AS SIGLAS PARTIDÁRIAS QUE FARÃO VOCÊ SER 

DIFERENTE, MAS SIM AS SUAS ATITUDES”. TAMBÉM AGRADECEU A TODOS OS 

DEPUTADOS E ASSESSORES QUE RECEBERAM A COMITIVA BOAVISTENSE EM SEUS 

GABINETES, DESTACANDO QUE UMA VIAGEM DESSAS TRAZ MUITOS 

CONHECIMENTOS E POSSIBILITA QUE OS REPRESENTANTES EM BRASÍLIA SAIBAM 

DAS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO, TORNANDO POSSÍVEL UMA AJUDA FUTURA. 

POR FIM, AGRADECEU, EM ESPECIAL, AO DEPUTADO FEDERAL LUCAS REDECKER 

(PSDB), QUE ENCAMINHOU VERBA DE R$ 859.500,00, JÁ EMPENHADA, PARA O 

MUNICÍPIO, PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, SENDO QUE O MUNICÍPIO TERÁ 

COMO CONTRAPARTIDA O INVESTIMENTO DE R$ 700 MIL, TOTALIZANDO UM 

MONTANTE DE R$ 1.559.500,00 PARA ESTE FIM. “SABEMOS QUE SOMENTE COM A 

RECEITA DO MUNICÍPIO NÃO CONSEGUIMOS FAZER MUITA COISA, MAS A AJUDA 

DOS NOSSOS DEPUTADOS, SEJA LÁ COM QUAL VALOR, SEMPRE SERÁ BEM-VINDA 

PARA O MUNICÍPIO”, CONCLUIU. APÓS, O VICE-PRESIDENTE GLADEMIR MÂNICA 

REPASSOU OS TRABALHOS DE VOLTA AO PRESIDENTE ANTIAGO E O GRANDE 

EXPEDIENTE FOI ENCERRADO. ORDEM DO DIA: PODER LEGISLATIVO – NÃO 

TIVEMOS   PODER EXECUTIVO – NÃO TIVEMOS. CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: OFÍCIO Nº 0117/2021 DO PODER EXECUTIVO ENCAMINHANDO AS LEIS 
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MUNICIPAIS DE NÚMEROS Nº 1057 E Nº 1058/2021. OFÍCIO Nº 0119/2021 DO PODER 

EXECUTIVO ENCAMINHANDO O RELATORIO RESUMIDO DA EXECUÇAO 

ORÇAMENTARIA - RREO.  OFÍCIO Nº 0121/2021 DO PODER EXECUTIVO CONVIDANDO 

OS VEREADORES PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA DA LEI DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS E LEI ORÇAMENTÁRIA PARA 2022 A REALIZAR-SE NO DIA 14 DE 

OUTUBRO DE 2021 ÀS 17 HORAS NA SALA DE REUNIÕES DA PREFEITURA. 

ASSUNTOS GERAIS: O PRESIDENTE COLOCOU A PALAVRA À DISPOSIÇÃO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR E NINGUÉM MAIS TER A EXPOR, O PRESIDENTE 

CONVOCOU TODOS OS EDIS PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A SER 

REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO ÀS DEZOITO HORAS, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES. AGRADECEU AO COMPARECIMENTO DE 

TODOS E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO DA QUAL EU, IARA C. BERTE 

EMER ASSISTENTE ADMINISTRATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA VAI PELO SENHOR PRESIDENTE E PELOS DEMAIS VEREADORES 

ASSINADA.  

 


